

お わ び (正誤表)

『高校 標準問題集 日本史』の内容に下記のような誤りがございました。誠に申し訳ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】 (現在の状態) → 【正】
4	STEP2 標準問題 2 (4) 1行目	【誤】 ~右の資料は福岡県にある~ → 【正】 ~右の資料は佐賀県にある~
14	STEP2 標準問題② 2 6行目	【誤】 持統天皇 → 【正】 持統天皇